

# 經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS

日本同意今年進口台蕉七百萬箱

我姑罐外銷今年可達三三百萬箱目標

【本報訊】加速開發自產  
公司探勘宜蘭土場及台北縣  
清水井帶地熱，並自明（十  
月底以前，完成二口地熱井開  
發深井，開始先在土場開鑿。

此項地熱開發計畫，將由

中國石油公司投資新台幣一  
億多元，俟鑽井獲得結果後  
再由台灣電力公司出資興

建地熱發電廠。

據礦業專家表示，台灣的地  
熱，不僅含礦豐富，其品

質亦佳，但因過去的技術人  
員已經可以解決，並且經過

發現地熱品都很快潔淨，供應量不致於有問題。

礦業專家指出，土場及清  
水一帶的地熱的含礦量亦多

成三口地熱開發以後，估計  
可以發電一百萬瓩，相當於

第一核能廠的發電量。

礦業專家說，目前世界上  
利用地熱發電者甚多，但是

都沒有超過十萬瓩，將來國  
內地熱發電廠的裝置，每部

機亦將在一萬至四萬瓩之間。  
目前中國石油公司計劃在

台中市深水一帶開鑿的三口地  
熱井，預計八月底至十一月進口

一千五百公尺，依開鑿的地熱  
場及深水，帶開鑿的地熱三口深  
井，依實際地的勘察結果，將可期

望早日完成。

二月間舉行會談來決定。

該項協議已由二十一家日本香蕉進口商和臺灣省青果合作

社的九人代表團在東京簽訂。

日本將在今進口台蕉八百五十萬箱。

一九七七年一月進口八百五十萬箱，一九七八年一月進口一千萬箱，正當正交。

農林廳表示，據未來訪問的日本蔬果

商，前年進口台蕉三千五百萬箱，今年預計三千八百萬箱。

農林廳表示，據未來訪問的日本蔬果